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Zkušeňáči říkají, že když se rozjíždí hnutí, stává se získávání lidí pro Pána Ježíše mnohem
snazším. Kvůli udržitelnosti hnutí je přitom velmi důležité pečovat o…

4) Čtvrté pole, které představuje
SHROMAŽĎOVÁNÍ.
Potřebujeme silná společenství, kde
příchozí učedníci jakéhokoli věku
mají péči a prostor pro svůj rozvoj
a taky pro svoji brzkou
„reprodukci“. Zdravá společenství
s biblickou identitou Boží rodiny pak
vysílají malé týmy, aby s novými
lidmi tam venku začínali další a další
společenství.

Základním nástrojem čtvrtého pole je…
a) pokračující Discovery, které rozvíjí komunitu nových věřících a postupně přidává i další
aktivity a prvky Biblické identity.
b) Znaky biblické Boží rodiny
Přemýšlej se mnou, prosím, jaké znaky má biblická Boží rodina − tedy místní církev
jakéhokoli formátu. Pár myšlenek:

        −Zdravá Boží rodina má ve svém centru jako nejvyšší autoritu Boží slovo a živého
Ježíše.
        −Domácí zdravé Boží rodiny (neboli „členové“) sdílejí dobrou zprávu nevěřícím.
        −Zdravá Boží rodina nové věřící křtí a jako učedníky Pána Ježíše je ihned doprovází
na cestě jejich růstu.
        −Boží rodina oslovuje Ježíše a taky Mu naslouchá.
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        −Uctívání přirozeně doplňuje připomínka Ježíšovy oběti (tak zvaná večeře Páně).
        −V Boží rodině funguje praktická vzájemná láska a služba.
        −Zdravá Boží rodina podle Písma taky rozeznává a respektuje své vedoucí.
Které z těchto znaků mají skupinky kolem Tebe? A které snadno mohou doplnit?

Při pohledu na zrání nových společenství ve čtvrtém poli chci samostatně vypíchnout…
c) funkční spojení se širší SÍTÍ dalších Božích rodin.

Předposlední položkou v našem velkém grafu jsou…
5) Šipky uprostřed − tedy MULTIPLIKACE iniciátorů a vedoucích.
Jen mimochodem, za jeden z předpokladů vůdcovství v hnutí je dobré pokládat taky
získávání nových lidí. Jak bude inspirujícím vedoucím v rámci hnutí někdo, kdo není aktivní
nebo efektivní v kontaktu s nevěřícími?

Jako klíčové nástroje multiplikace vedoucích vyzvednu:
a) Tři třetiny.
Poprvé jsme si je uvedli při popisu Discovery, ovšem používáme je i v učednických
a týmových setkáních!
Bez sledování tří třetin nám snadno vypadávají položky jako:
        −„návrat“ − neptali bychom se, co s námi udělalo minulé setkání a jak jsme naplnili
svá předchozí rozhodnutí nebo přijaté úkoly;
        −Vytratilo by se „posilování vize“ − udržovali bychom jen současný stav;
        −Popovídat si umíme i bez „akčních plánů“ − když není jasné, co, kdo a do kdy udělá,
nejspíš nikdo neudělá nic;
        −Pokud jsme se rozhodli pro nějakou změnu, „procvičování“ hned na místě bývá
prvním krokem, aby k té změně opravdu došlo…

Natvrdo řečeno: Bez těchto prvků se učednická nebo i týmová setkání snadno stávají
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bezzubými. Tyto prvky jsou velmi důležité právě k multiplikaci! Proto u nich říkáme „nikdy
je nevynechej“.

Takže za a) tři třetiny a za b)…
b) Mentoring.
Při mentoringu zkušenější mentor slouží jako průvodce. Pomáhá nalézt směr, postup
i nástroje pro rozvoj daného díla. Jsem velmi vděčný za několik mentorů, kteří mě osobně
provázeli nebo i teď provázejí v mém růstu i v mé službě. I jako vedoucí tým máme
zkušeného vnějšího mentora. Jednou za pár týdnů se k nám připojuje a kromě otázek ze tří
třetin nám dodává podněty a nápady, kudy se vydat dál…
Už máš svého mentora? A jsi ty někomu mentorem?

Ve sféře multiplikace jako důležitý nástroj ještě zvýrazním:
c) Týmy vedoucích
Osamělý vedoucí? To je z dlouhodobého hlediska velký problém! Ideální je tým vedoucích,
kteří společně pracují na stejném díle nebo dělají podobnou službu, i když každý samostatně.
Jako tým se vzájemně chrání vykazatelností, usilují o své další vyzbrojování, podpírají se,
když se něco nedaří, a společně se radují a povzbuzují, když se naopak daří.
Jsi se svojí službou součástí nějakého týmu?

Pokud jde o „nástroje“ pro náš kontakt…
6) s BOŽÍM SRDCEM,
podstatou je zůstávání v Ježíši, což zahrnuje naše vlastní krmení z Božího slova a naše
modlitby. Hodně významné je i aktuální naslouchání Pánu Ježíši, vyznávání našich
špatností Jemu samému a osobní poslušnost, ba dokonce ochota k oběti pro Něho
samého…

Pane Ježíši, děkuji Ti, že máš své cesty i konkrétní nástroje, jak tady rozjet své hnutí
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k záchraně tisíců našich lidí.


